

Erratum Notice

1. On 4, the full citation for Figure 1.2 should read:

Harrington, K. Molten Salt Storage at Forefront of Solar Tech Evolution. *AIChE* 1
<https://www.aiche.org/chenected/2015/05/molten-salt-storage-forefront-solar-tech-evolution>
(2015).

2. On 220, “A.2 MATLAB Contact angle calculation program” contained spelling errors, the text should read:

A.2 MATLAB Contact angle calculation program (based on the work of Khalkhali et al.⁷¹)